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 *استعمال الآلة الحاسبةممنوع *

     :( ن2,5) التمرين الأول 
 

 أجب بصحيح أو خطأ مع تصويب الخطأ إن وجد :     

 ن يساوي صفر .ن متعاكسين نسبييمجموع عددي -

 مسافة إلى الصفر . نسبيين سالبين هو الذي له أكبرين أكبر عدد -

 .و متناصفان متعامدان و متقايسانقطرا المعين  -

 

 : ( ن4) التمرين الثاني 

 
(4+)أحسب المجاميع التالية :    (1 + (+6)          ،(−7) + (+4) . 

 : النقط cmوحدته و  Oعلم على مستقيم مدرج ، مبدؤه  (2

𝑚(+4)          ،        𝑎(+6)             ،       𝑡(−1,5)          ،       ℎ(−7) 

 .  𝑎𝑚  ،𝑡ℎأحسب المسافتين :  (3

 حيث  :                  yأحسب المجموع الجبري  (4

𝑦 = (−8) + (+12) − (+7) − (−11) − (+9) 

 

 :(  ن53.)  التمرين الثالث 

 
    (𝑑1)  و(𝑑2)   قاطع لهما . (∆)مستقيمان متوازيان  و  

ℎ̂ على ورقة الاجابة حيث المقابل رسم الشكل أعد  -1 = 70°  

  ℎ̂مع التعليل باستعمال الزاوية 𝐷̂ ، 𝐶̂ ، 𝐵̂ ، 𝐴̂ أوجد أقياس الزوايا  -2

 . Sفي نقطة  (𝑑1)و يقطع  Mفي نقطة  (𝑑2)العمودي على  (𝐹)أنشئ المستقيم  -3

  برر الوضع النسبي للمستقيمين(𝐹)  و(𝑑1) . 

 

 :(  ن2.5)   رابعلالتمرين ا

 
      EFG  مثلث قائم فيE  حيثEF=4cm و EG=3cm  

 بدقة . EFGأرسم المثلث  .1

 . O إلى بالنسبة Eنظيرة  H، ثم أنشئ النقطة  [FG]منتصف القطعة  Oأنشئ النقطة  .2

     ، أحسب مساحته . EFHGما نوع الرباعي  .3

 

 

  اقلب الورقة                                                                                                                  

(𝑑1) 

(𝑑2) 

 

ℎ̂ 

𝑨̂ 

𝑩̂ 

𝑪̂ 𝑫̂ 

(∆) 



 :ن (7)  وضعية ادمـاجية

 الجــزء الأول :

 هــي : لإعــادة تبليط حجـرة قسم السنـة الثــانية متـوسط قام البناء بتعيين رؤوس الأرضية الأربـعة و -

𝐴(−4 ; −4)  ,   𝐵(−4 ; +4)  ,   𝐶(+4 ; +4)  , 𝐷(+4 ; −4) 

, 𝐴النقط  Oمثـل في معلم متعـامد و متجــانس مبدؤه  .1 𝐵  , 𝐶 , 𝐷  

 ؟ ABCDمــانــوع الــربـــاعــي  .2

 .ABCDنقطة تقاطع قطرا الربــاعي  Mعين إحداثيات   .3

 ، أحســب ثــمــن تبليط الأرضية . DA 370هــو  𝑚2 1و ثمــن تبليط  𝑚2 64إذا علمــت أن مســاحة الأرضية  .4

 

 الجــزء الثاني :

 :نظير تفوقهما في الدراسة قتناء أغراض لابنيه لا مقابل عمله ، ثم توجه) ثمن تبليط الأرضية ( نــال العـامل أجرته  -

 ة الواحدةلدج للبد 2100لتين رياضيتين بثمن بد . 

 دج . 500 كرة قدم بثمن 

  دج . 5000حذائين ، سعرهما 

 لدى العامل . المبلغ المتبقيالتي تسمح بحساب  أكتب سلسلة العمليات 

 المبلغهذا  أحسب . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التوفيقذة المادة يتمنون لكم تأسا     




